
📝セレクトラ独自調査：iPhoneの購入方法に関するアンケート

セレクトラでは、9月発表が噂される新型iPhone 15のリリースを前に「2年未満にiPhoneの購
入を検討している男女100人」を対象にアンケートを実施しました。

一番人気のiPhoneがどれなのか、またどこでiPhoneを購入するのかという他に、実際にこの
記事でも紹介しているようなキャンペーンの認知度や興味についても調査しています。



「iPhone購入方法に関するアンケート」
調査期間 スクリーニング調査：2023年7月14日～2023年7月14日

本調査：2023年7月19日～2023年7月20日

調査対象モニター 2年未満にiPhoneを購入予定の男女 100名

調査手法 インターネット調査

調査機関 アイブリッジ株式会社

調査質問

①現在ご利用中のスマホ機種を教えてください。

②現在利用している携帯会社を教えてください。

③現在購入を検討しているiPhone機種を教えてください。

④Q3でiPhone 15シリーズを購入予定と回答した方に質問です。iPhone 15
のどの機種の購入を検討していますか？

⑤購入するiPhoneを選定する際に一番重視することは何ですか？

⑥iPhoneはどこで購入を予定していますか？

⑦iPhoneの購入は実店舗とオンラインのどちらを利用しますか？

⑧購入を予定しているiPhoneは新品・中古品のどちらですか？

⑨一部の携帯会社や格安SIMでは「MNP乗り換え契約」により、iPhone等の
端末購入割引が発生するキャンペーンを実施しています。 （1）こういったキャ
ンペーンをご存知ですか？（2）また、利用したいと思いますか？（※「利用した

いと思わない」場合は理由を教えてください。）

⑩携帯キャリア（au、ドコモ、ソフトバンク、楽天モバイル）ではiPhoneなどのス
マホ端末購入時に、2年後に端末の返却を前提とすることで、実際の支払い負
担額が半額程度になる「端末購入サポートプログラム」が利用できます。 （1）
このプログラムがあることをご存知ですか？また、（2）利用したいと思います

か？（※「利用したいと思わない」場合は理由を教えてください）

https://ibridge.co.jp/


約4割がアンドロイド・Googleスマホ等からのiPhone切り換えだった

iPhoneといえば、アップルファンによる圧倒的な支持が強い印象です。

しかし、今回の調査対象者のうち39%がアンドロイドやGoogle Pixelといった、iPhone以外
のスマホの利用者でした。

また、次いで多かったiPhone 8およびXシリーズの利用者が、2023年のiOSサポート終了をタ
イミングに買い替えを検討していることが分かりました。



34%の人が次世代モデルiPhone 15やSE4を検討中

購入予定の機種については、未発表の機種（iPhone 15とiPhone SE4）が全体の34%を占
めました。

iPhone 15もスペックの飛躍が噂されているだけ、次期iPhoneへの期待が感じられる結果とな
りました。

今週秋の発売が濃厚なiPhone 15の購入検討が最も多く27%、iPhone 14が次いで多く16%
となりました。



iPhone 15Proシリーズ検討が45%、ハイスペック化への期待

購入予定機種の質問で「iPhone 15」と回答した人を対象にiPhone 15のどの機種を検討して
いるのかを聞いたところ、なんとProシリーズが45%を占めました。

更に、Ultraへのリブランディングが噂される最高位モデルのPro Maxが27%で一番多く、
iPhone購入予定者のスペックへのこだわりを感じる結果となりました。



41%の人が「価格」が一番重要と回答、やはりiPhoneは安く買いたい

iPhone購入者が最も重要視する要素として、一番多かったのが「価格」という回答で41%を占
めました。

そもそもの価格設定が高めのiPhoneですが、「買うなら納得のいく値段で買いたい」「できるだ
け安く買いたい」というのが本音のようです。



約6割の人が携帯会社でのiPhone購入を検討

今回の調査で58%と半数以上の人がiPhoneを携帯会社で購入予定ということが分かりまし
た。



不況でも約9割の人が新品を購入予定

円安や不況の煽りを受けて、日本でも中古品が多く出回るようになりましたが、iPhoneユー
ザーは新品へのこだわりが強そうです。

87%の人が新品を購入予定と回答する一方、中古品を購入予定と回答した人はわずか5%と
いう結果となりました。



8割以上の人が「安く買う方法」に興味津々！知らなかった人は約4～5割程度

最後に、携帯会社で実施しているMNP乗り換えキャンペーンと、携帯キャリアで提供している
端末購入サポートプログラムに関する興味と認知度について調査しました。

結果はどちらも約4～5割程度の人が「知らなかった」と答えており、「利用したい」と回答した人
は80%以上となりました。

新型iPhone 15の発表に備えて、iPhoneを最安で購入する方法をしっかり押さえておきたい
ですね。



今回の調査で、割引キャンペーンや端末購入サポートプログラムを「利用したくない」と回答し

た人の声も併せて調査しました。

MNPキャンペーンを「利用したくない」と回答した人の声

「番号を変えたくないから」というような声もありましたが、MNP乗り換えの場合は番号を引き
継ぐことができるので、携帯会社を乗り換えても番号の変更はしなくてOKです。

現在の携帯会社を気に入っているから乗り換えたくないから。

（70代男性京都府在住）



乗り換えが面倒

（30代男性山口県在住）

端末購入サポートプログラムを「利用したくない」と回答した人の声

「2年以上使う」、「返却したくない」というのが、端末サポートプログラムを利用しない主な理由
のようでした。

壊れるまで使いたいから。

（40代女性埼玉県在住 ）

返却したくない

（20代男性愛知県在住 ）


